



费率低、保障全、保单灵活

年轻夫妇钟爱“爱情保险”

近几年,各大保险公司纷纷推出了“爱情保险”,即夫妻共享一份保单,同时两人都有受益权,如此“精打细算”的投保与受益方式,一时间受到了很多年轻夫妇的认可和追捧。

购买一张保单 享受两份保障

“爱情保险”是专门供夫妻或情侣双方联合投保的险种,夫妻双方任何一方患重大疾病或不幸身故,保险公司都会按合同约定进行赔付。目前,国内不少保险公司都陆续开设了“爱情保险”险种,如平安人寿的“世纪同祥”。另外,投保者可以在这些“爱情保障计划”之后再选择住院补贴、女性疾病、医疗费用等附加险作为完善。

尽管这些保障在内容上没有什么独特之处,但它有个最大的特点,即一张保单可以同时给夫妻两个人保

障。“保的是两人,无论哪一方出现意外,都能得到赔偿。”保险专家表示。

保费相对较低 适合年轻夫妇

除了一张保单就能给夫妻双方都提供保障外,保费便宜也成了“爱情保险”的另一优势。

“夫妻只需购买一份保险,双方都能成为被保险人,两人都有受益权。在保额、保险期限、缴费期限相同的条件下,夫妻合保的保费相比两个投保人单独投保费率要低不少。”中国平安人寿保险股份有限公司临沂中心支公司张经理说,以平安保险公



司推出的“世纪同祥”为例,30岁左右的夫妻,按5万元的保额来算,缴费30年,年缴费

费1545元左右就能享受分红以及人身安全和养老保障等一系列的保障,相比单独购

买类似的分红险,能节省15%~30%的保费。

“在投保期间,保险公司还将根据客户保单价值和贡献度给予分红,且保险公司能将70%的盈利分给客户,”张经理表示,从理财角度看,“爱情保险”可以作为家庭理财的一个组成部分,尤其是对经济实力有限的年轻家庭而言,是比较实惠的理财途径。

爱情保单可拆分 婚变仍然有效

事实上,“爱情保险”不能将婚姻放进保险箱,但这正是美好爱情的一个佐证。那么,一旦爱情不再,保险又能做什么呢?对此,保险专家表示,当婚姻出现变故时,保单仍然有效。

“只要双方商定,可以

选择‘拆分选择条款’,也就是说把保单拆分成两份,保额也随之分成两份,各自为各自进行保障,保险责任继续有效。”专家表示。由于目前离婚率居高不下,很多保险公司已经为“爱情险”找好了退路,就是夫妻投保爱情险后,一旦离异,保险公司可以负责测算,把一份保单变成两份。两人可分开继续投保,没有丝毫影响。

“家庭保险只是让夫妻双方对家的理解更加深入,让双方都承担起家庭的责任,是一种爱的体现。”张经理认为,保险是夫妻双方相互的一种承诺,需要靠双方互相信任、理解和关爱,才能把保险的作用发挥到最大化。

(专刊记者 邵明习)

品牌服务展区

中国人寿入选绿色财富排行榜

本报讯 7月29日,以“绿色财富指数”为评价依据的“2011全球绿色财富(中国)企业100强排行榜”在京揭晓。在所有入选的中国百强企业中,中国人寿保险(集团)公司摘得榜眼,在入选的4家中国保险企业中,中国人寿排名第一。

(中国)100强企业排行榜”是由国际绿色经济协会(IGEA)在全球发起的第一个关于“绿色财富”的评价体系,该评价体系以企业的财富、能耗、原材料绿色、环境影响、环境污染、影响力等6项指数为基础,综合调研和运算得出“绿色财富”评价指数并形成排行榜。

作为国内最大的商业保险集团和世界双500强企业,中国人寿在实现又好又快发展的同时,亦通过不断创新经营管理模式,全面推广电子商务及无纸化办公来降低企业运营能耗,实现节能减排目标。据悉,该公司在“十二五”规划中明确提出了实施“绿色增长战

略”和打造“绿色国寿”的愿景,并以保险和投资两大主业积极支持国内绿色低碳产业发展,推动经济发展方式转变。

此外,中国人寿积极投身到各项绿色环保公益活动中,自2009年来,该公司持续参与和推广“地球一小时”活动,并与全国妇联共同举办了“中国人寿杯”节能减排家庭社区行动知识竞赛。作为2011西

安世园会的全球合作伙伴,中国人寿以“牵手国寿绿动中国”为主题在全国范围开展了“绿色心语”征集活动,使更多的公司客户和社会公众参与到绿色行动中来,共同为建设资源节约型、环境友好型社会作出贡献。(专刊记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 孟雷雷)



临沂工行千余员工 接受沂蒙红色教育

本报讯 近日,工行临沂分行为进一步加强全行员工思想政治工作,强化干部员工队伍整体素质,分批组织1100名干部员工到沂蒙山腹地的沂南县马牧池镇常山村(省委党校、省委组织部红色教育基地),开展沂蒙红色教育。

据了解,工行临沂分行开展沂蒙红色教育期间,先后参观了支前模范、火线架桥、乳汁救伤员、将帅在沂蒙、沂蒙母亲王焕于等图片资料和实物,并集体合唱了歌曲《我们永远跟党走》,还听取了王焕于的孙女所做的《我奶奶的故事》报告,一次次被沂蒙老区人民的支前事迹所感动。

“朝阳官庄彭大娘,参军工作做得强,母送子来妻送郎,四儿一女上战场。”这首当年刊登在《大众日报》上的歌曲,唱出了人民群众对党和人民军队的无限热爱,通过这次红色教育,我深受感动。”工行临沂分行一员工表示。

参加此次学习的人员,听完报告和参观结束后,纷纷表示永远跟党走,立足本职,勤奋工作,扎实奉献,为工行的发展和“大美临沂”的建设做出新的更大贡献。

(专刊记者 魏玉娜 化强 通讯员 梁克水)

浦发银行“离岸业务”助企业发展

本报讯 立足本地企业与世界接轨,浦发银行临沂分行发展迅速。自开业至今,共开立离岸户近100户;截止今年上半年,共完成离岸议付融资3150万美元。为本地企业“境内操作,境外运作”的运营模式,打造了强而有力的国际贸易平台

支撑力,拓宽了企业参与国际竞争的渠道。

据了解,此项业务中,客户的离岸账户等同于在境外银行开立的账户,可以从离岸账户以及网上银行上自由调拨资金,不受外汇管制,同时解放企业存款利率、品种的限制,并且中国

政府对离岸存款取得的利息免除了存款利息税,使离岸存款实际收益更为可观。

“在浦发银行开立离岸账户,具有门槛低,费用收取低廉,服务全面等优点。”浦发银行临沂分行工作人员介绍道,离岸业务与通常使用的按营业额或利

润征收税款相比,还具有税收低,股东资料保密,认可度高等优势。

离岸银行业务鼓励企业主动参与国际竞争,享受国际化高品质的金融服务和全球化便捷融资的业务,使本土企业早日发展为拥有国际品牌的大型企业,提高企业效率。同时,离岸业务还可达到合理避税与回避外汇

管理的功能,这极大加强了企业自身在海外融资能力。

浦发银行2002年经中国人民银行批准,获境内开办“离岸银行业务”的经营许可,是目前国内少数几家可经营离岸业务的银行之一。(专刊记者 魏玉娜 化强 通讯员 廖峰 杨元海)



临商银行西郊支行解决企业融资难

本报讯 “效率高,省时、省心!”谈到临商银行的商户金融特色产品服务,在临沂华东板材市场做生意的赵老板赞不绝口,“我这个月通过‘惠商贷’累计提款三、四次,都是当日申请当日获得贷款,方便快捷

的业务服务,让我多盈利3万多元呢!”

“‘惠商贷’业务为市场个体私营业主及中小企业主打开融资方便之门,一次授信、循环使用,迅速解决资金周转。”临商银行西郊支行相关负责人介绍道。

“惠商贷”业务具有借款对象广泛、抵押方式多、贷款金额高、期限较长、随借随还、还款方式灵活等特点,可快速解决商户融资需求,不再错失市场机遇。

据了解,“惠商贷”业务是临商银行专为市场商

量身定做的信贷产品,主要包括:小企业流动资金贷款、个人经营贷款、动产质押贷款、商铺产权抵押、摊位使用权抵押贷款,最高额担保贷款等多种贷款产品,可极大地满足市场商户的发展要求,以及融资需求。

临商银行西郊支行依据市场营业网点多的区位优势,积极打造“商

金融服务特色支行”,该行以综合客户经理为营销主力,以市场营业网点为服务平台,努力实现“差异化、专业化”服务,满足广大商户的资金需求。

(专刊记者 魏玉娜 化强 通讯员 李长青)



拍卖公告

拍卖时间:2011年9月15日上午10时
拍卖地点:苍山县人民法院拍卖大厅
拍卖标的:苍山县绿发食品有限公司所有的冷库一座。
展示时间:以上标的自公告之日起至拍卖前一日
展示地点:标的所在地
有竞买意向者,请于拍卖日持有效证件及复印件一份(个人持身份证、单位持营业执照及委托书),带保证金(不计息)到我公司办理竞买手续,方可参加竞买。
公司地址:临沂市兰山区沂蒙路207号(桃源大世界南邻)
联系电话:0539-553703 8177966
邮箱:yintaol1980ab@sohu.com
临沂锦程拍卖有限责任公司
2011年8月29日

临沂市光大拍卖有限公司拍卖公告

A.定于2011年9月15日上午10时,在临沂市中级人民法院审判楼三楼16号厅,公开拍卖:
临沂丰工艺品有限公司所有的位于临沂市罗庄区盛庄办事处土地使用权2115.2平方米(证号:临罗国用(2005)第066号)及房产4793.38平方米(证号:临房权证罗庄区字第000032735号)
B.定于2011年9月16日上午10时,在临沂市光大拍卖有限公司五楼拍卖大厅,公开拍卖以下标的:
(1)、位于临沂市兰山区聚义堂花园小区A号楼107、B号楼103、1108、1012房产五套。
(2)、张闻阁、王珊珊所有的位于临沂市兰山区平安路179号房屋一套。
(3)、王春艳所有的在兰山区合行半程支行1916021200018600006736股金账户内的股金123588股。
(4)姜开福所有的鲁QXB65卡车一辆。
(5)孙自洪所有的鲁QT3991富康出租车及该出租车经营权。
展示时间及地点:以上标的自公告之日起至拍卖前一日,在标的所在地展示。
有竞买意向者,请到我公司咨询有关标的情况,竞买人须持身份证或其他相关证件,带保证金(不计息)到我公司报名,方可参加竞买。
公司地址:山东省临沂市兰山区金源路与兴隆路交汇处东南角
联系电话:0539-8131808 0539-8131809
邮箱:gdsl8@163.com
网址:http://www.lygdp.com
临沂市光大拍卖有限公司
2011年8月29日

安粮捐助贫困生 文艺晚会今晚举行

本报讯 记者从8月27日召开的“大爱临沂,魅力安粮”安粮集团捐助贫困学生大型文艺演出新闻发布会上获悉,29日晚7点,安粮临沂五金城将在蒙山沂水大剧院举办隆重的大型文艺晚会,展示安粮企业魅力的同时,向临沂的贫困学子奉献爱心。
安粮临沂五金城是安徽老字号国企安粮集团涉足房

地产业十年以来,在全国投资的第一个城市。安粮临沂五金城总经理周家全表示,临沂人民热情友好,自然环境优美、政策优惠,诸多因素使得临沂成为全国投资潜力最大的城市。安粮临沂五金城于今年4月份才组建,未来将通过一系列的惠商政策,让商户幸福,也给临沂人民带来幸福。
本次文艺晚会邀请了以

《走过咖啡屋》成名的张蕾、《西游记》唐僧的扮演者徐少华、“综艺满天星”喜剧学院的老师武文、魅力城市山东形象大使王亚飞等众多文艺界和娱乐界的明星。晚会上,安粮还将拿出10万元资助临沂贫困学子,为临沂的慈善事业尽绵薄之力。
(专刊记者 王鲁娜)

太平街道推出 “三优关爱”套餐服务

本报讯 计生办推出“特色关爱”套餐化,得到了广大育龄群众的一致好评。一是“优生”关爱。对待孕、已孕群众,开展加强营养、安全保护、远离辐射和防止疾病传播等优生科普知识的宣传教育,大力推广“叶酸”优生营养素及优生检测服务。二是“优生”关爱。加强对孕妇的跟踪服务,上门指导产前、产中、产后的保健服务,宣传母乳喂养的好处,促进母婴健康。三是“优育”关爱。
(琛屏)